

PŘÍKAZNÍ SMLOUVA

uzavřená dle ustanovení § 2430 a násl. Občanského zákoníku v platném znění

SMLUVNÍ STRANY:

Příkazník : REDEA Žamberk s.r.o.
adresa : Divišova 669, Žamberk
IČO : 25982796 DIČ : CZ25982796
bankovní spojení : Komerční banka, a.s. Žamberk č.úctu : 8761770217/0100
zastoupený : RNDr. Antonínem Fialou
telefon : 465 611 254 e-mail : redea@orlicko.cz
Firma je zapsána v obchodním rejstříku vedeném u Krajského soudu v Hradci Králové v oddílu C, vložce číslo 18569

Příkazce : Sdružení obcí Orlicko
adresa : Masarykovo náměstí 166, 564 01 Žamberk
IČO : 70951993 DIČ :
bankovní spojení : č.úctu :
zastoupený : Petrem Fialou, předsedou
telefon : 603 154 059 e-mail : petr.fiala@letohrad.eu

I. Předmět smlouvy

Předmětem smlouvy je poradenská činnost příkazníka (činnost koordinátora projektu) při realizaci projektu

**Singletrack Orlicko - Kladsko
CZ.11.2.45/0.0/0.0/16_025/0001239**

Činnost koordinátora bude spočívat zejména v:

zpracování dílčích zpráv a vyúčtování, zpracování souhrnných zpráv a žádostí o platbu (předpokládají se 4 monitorovací období), správa účtu v MS2014+, zajištění překladů, propagace na internetových stránkách, sociálních sítích, zajištění komunikace mezi partnery, účast na společných jednáních, pořizování zápisů, organizace koordinačních schůzek, účast na kontrolních dnech, konzultace projektu, řešení žádostí o změnu, kompletace dokladů k podpisu smlouvy, pořizování dokumentace a další činnosti vedoucí k úspěšné realizaci projektu.

II. Spolupůsobení a povinnosti příkazce

Příkazce bude účinně spolupracovat ve všech případech, kdy je jeho účast nezastupitelná (podpisy statutárního zástupce apod.).

Příkazce je povinen předat včas příkazníkovi úplné, pravdivé a přehledné informace, jež jsou nezbytně nutné k věcnému plnění této smlouvy, pokud z této smlouvy výslovně nevyplývá, že

je má zajistit příkazník v rámci své činnosti. Příkazce je povinen řádně a včas předat příkazníkovi veškerý listinný materiál potřebný k řádnému plnění smlouvy.

Příkazce se zavazuje příkazníkovi uhradit za uskutečnění činností dle odst. 1 tohoto článku odměnu sjednanou v čl. V této smlouvy.

III. Práva a povinnosti příkazníka

Příkazník je povinen za příkazce provádět činnosti v rozsahu shora uvedeném a v stanovených termínech dle Právního aktu.

Příkazník je povinen při plnění smlouvy postupovat v zájmu příkazce, dle platných ustanovení zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník a dalších právních předpisů a s odbornou péčí dle předpisů příslušného dotačního programu.

Nestanoví-li tato smlouva jinak, je příkazník povinen zachovávat mlčenlivost o všech údajích, které jsou obsaženy v projektových a realizačních podkladech nebo o jiných skutečnostech, se kterými přijde při plnění smlouvy do styku a jsou jako důvěrné příkazcem písemně označeny. Tato povinnost se nevztahuje na údaje a informace, které příkazník sdělí svým subdodavatelům či zaměstnancům za účelem plnění svých povinností dle této smlouvy, ani na údaje a informace, které je povinen poskytnout příslušným orgánům při plnění své zákonné povinnosti.

Příkazník je povinen o svých rozhodnutích příkazce průběžně informovat.

Příkazník neodpovídá za vady v jakékoliv pro příkazce provedené práci nebo poradenské činnosti nebo za prodlení s poskytnutím plnění v rozsahu, ve kterém byly způsobeny použitím vadných, neúplných, nesprávných, zkreslených, nebo jinak nedostatečných informací, pokynů, podkladů a věcí převzatých od příkazce nebo příkazcem určené třetí osoby a za vady, které jsou mimo příkazníkovu odbornost koordinátora projektu. Jedná se zejména o vady v projektové dokumentaci, v právních podkladech, v odborných posudcích, chybné technické parametry či překlady, rozpočty a další podklady či chyby, které jsou mimo příkazníkovu odbornost koordinátora projektu. Dále za vady způsobené neposkytnutím dostatečné součinnosti ze strany příkazce. Příkazník též neodpovídá za vady v rozsahu, ve kterém byly způsobeny neinformováním příkazníka o krocích příkazce v souvislosti s projektem. Za vady dle předchozí věty nese odpovědnost příkazce a shodně i náklady na jejich odstranění.

Pro vyloučení pochybností smluvní strany uvádějí, že odbornost koordinátora projektu nezahrnuje poradenství, kontrolu ani činnosti z jiného odvětví než které se týká Projektu, tedy nezahrnuje poradenství, kontrolu ani činnosti např. z oblasti daňové, právní, ekonomické, elektrotechnické, stavební, technické, rozpočtové, hygienické, pedagogické, umělecké, pojišťovnictví aj.

Příkazník odpovídá za vady předmětu plnění v rámci své odbornosti koordinátora projektu a to po dobu platnosti a účinnosti právní úpravy platné v době, kdy byly jednotlivé činnosti ukončeny.

Příkazník dle této smlouvy nebude provádět kontrolu smluv uzavřených mezi příkazcem a třetími osobami v rámci Projektu nebo jiných smluv předložených příkazcem. Tuto kontrolu si zajistí příkazce sám, na vlastní náklady a odpovědnost.

Příkazník se zavazuje spolupůsobit jako osoba povinná v souladu se zákonem č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole), ve znění pozdějších předpisů.

Příkazník je povinen uchovávat veškerou dokumentaci související s realizací projektu včetně účetních dokladů minimálně do konce roku 2028. Pokud je v českých právních předpisech stanovena lhůta delší, musí ji příkazník použít.

Příkazník je povinen minimálně do konce roku 2028 poskytovat požadované informace a dokumentaci související s realizací projektu zaměstnancům nebo zmocněncům pověřených orgánů (CRR, MMR ČR, MF ČR, Evropské komise, Evropského účetního dvora, Nejvyššího kontrolního úřadu, příslušného orgánu finanční správy a dalších oprávněných orgánů státní správy) a je povinen vytvořit výše uvedeným osobám podmínky k provedení kontroly vztahující se k realizaci projektu a poskytnout jim při provádění kontroly součinnost.

IV. Čas plnění

Veškerá činnost příkazníka v rozsahu dle této smlouvy bude probíhat s podmínkami příslušného Dotačního programu a termíny uvedenými v příslušném Právním aktu.

V. Cena a platební podmínky

Cena za realizaci předmětu této smlouvy byla stanovena jako smluvní dohodou mezi příkazníkem a příkazcem v celkové výši

127.300 Kč + DPH v platné výši

Cena bude splatná ve čtyřech splátkách a to:

k 30.6.2019	30.000 Kč + DPH v platné výši
k 15.12.2019	30.000 Kč + DPH v platné výši
k 30.6.2020	30.000 Kč + DPH v platné výši
ke dni podání závěrečné zprávy o realizaci a závěrečné žádosti o platbu	37.000 Kč + DPH v platné výši

Ke každé splátce bude vystavena faktura se splatností 14ti dnů.

Faktura musí obsahovat název projektu Singletrack Orlicko – Kladsko , registrační číslo CZ.11.2.45/0.0/0.0/16_025/0001239.

VI. Ostatní ujednání

Tuto smlouvu lze měnit nebo doplňovat pouze písemnými dodatky.

Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu smlouvy oprávněnými zástupci obou smluvních stran.

Tuto smlouvu schválila Správní rada Sdružení obcí Orlicko, usnesením č.SR55/2018 dne 27.11.2018

Tato smlouva je sepsána ve dvou stejnopisech, z nichž po jednom obdrží každá ze smluvních stran.

Na důkaz souhlasu s ustanoveními této smlouvy připojují oprávnění zástupci obou smluvních stran své vlastnoruční podpisy.

V Žamberku dne 27. 11. 2018

Za příkazníka:

Za příkazce:

.....
RNDr. Antonín Fiala

.....
Petr Fiala